
1 

 

前姫路市総合計画第４次実施計画の評価について 

 

 前総合計画・第４次実施計画（平成 30 年度～令和２年度）の評価について、計画期間の

終了に伴い、掲載している施策の最終評価を行いました。 

 評価は、「重点事業の進捗度」について５段階（予定以上(Ｓ)、予定どおり(Ａ)、やや遅

れている(Ｂ)、遅れている(Ｃ)、大幅に遅れている(Ｄ)）で定性評価を行うとともに、「施

策に係る数値目標の達成度」について達成状況をパーセント（％）で定量的に示しました。

この 2 つの要素によるクロス分析の結果の概要は下表のとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 クロス分析の結果（確定） 

評価結果 評価基準 件数 

Ⅰ「最適」状態であり事業の継

続等を図るもの 

重点事業の進捗度も数値目標の達成度も計画どおり 

〈進捗度(Ａ）以上かつ数値目標 100%以上〉 

 

56 件 

Ⅱ 所管課による自律的な改善

を図るもの 

重点事業の進捗度または数値目標の達成度にやや遅れが

ある 

〈進捗度（Ｓ）（Ａ）かつ数値目標 40%以上 100%未満〉 

〈進捗度（Ｂ）かつ数値目標 60%以上〉 

32 件 

Ⅲ 事業手法や事業規模等の修

正を図るもの 

重点事業の進捗度または数値目標の達成度に遅れがある 

〈進捗度（Ｃ）（Ｄ）かつ数値目標 20%以上 80%未満〉 

〈進捗度（Ｂ）かつ数値目標 60%未満〉 

12 件 

Ⅳ 施策の大幅な「見直し」を

図るもの 

重点事業の進捗度または数値目標の達成度の両方が大き

く遅れている 

〈進捗度（Ｃ）（Ｄ）かつ数値目標 20%未満〉 

0 件 

Ⅴ 重点事業と数値目標の関連

性を検討するもの（新型コ

ロナウイルス感染症の影響

により、目標値に対する達

成度が低いものを含む） 

重点事業の進捗度または数値目標の達成度に乖離がある 

〈進捗度（Ｃ）（Ｄ）かつ数値目標 80%以上〉 

〈進捗度（Ｓ）（Ａ）かつ数値目標 40%未満〉 46 件 

〈重点事業の進捗度〉

( S ) 1件

( A ) 32件 14件 5件 9件 11件 55件

( B ) 9件 1件 2件 3件 4件

( C )

( D )

予定以上

予定通り

やや遅れている

遅れている

大幅に遅れている
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２ クロス分析の結果の主なもの 

 

Ⅰ 「最適」状態であり事業の継続等を図るもの 

施策 
重点事業

の進捗度 

数値目標

の達成度 

 基準値 

(H28) 
目標値 実績値 

指標 

情報システムの整備 Ｓ 1300.0% 
オンライン化された手

続数〔累計〕 
40 手続 46 手続 118 手続 

のびのびと活動できる

子どもの居場所の充実 
Ａ 800.0% 

放課後児童クラブ専用

施設の箇所数 
51 箇所 52 箇所 59 箇所 

火災予防対策の推進 Ａ 167.4% 
住宅用火災警報器の設

置率 
85.4% 90.0% 93.1% 

 

Ⅱ 所管課による自律的な改善を図るもの 

施策 
重点事業

の進捗度 

数値目標

の達成度 

 基準値 

(H28) 
目標値 実績値 

指標 

あらゆる分野への共同

参画の促進 
Ａ 61.9% 

審議会等委員の女性比

率 
26.1％ 40～60％ 34.7% 

未来に引き継ぐ姫路城

の保存 
Ａ 93.5% 

姫路城平成中期保存修

理事業の進捗率（修理済

棟数／国宝・重文建造物

（大天守除く）棟数） 

75.3% 

（61 棟/ 

81 棟） 

93.8% 

（76 棟/ 

81 棟） 

92.6% 

（75 棟/ 

81 棟） 

安心して子育てができ

る社会の実現 
Ａ 86.2% 

マタニティマークを利

用する妊婦の割合(乳児

家庭全戸訪問時におけ

る確認結果) 

51.9% 70.0% 67.5% 

 

Ⅲ 事業手法や事業規模等の修正を図るもの 

施策 
重点事業

の進捗度 

数値目標

の達成度 

 基準値 

(H28) 
目標値 実績値 

指標 

コミュニティ組織の自

律性の強化 
Ｂ -1920.0% 

市民活動・ボランティア

サポートセンターでの

相談件数 

395 件 400 件 299 件 

災害に強い都市空間の

創出 
Ｂ 38.1% 

下水道事業における雨

水幹線の整備進捗率 

（整備進捗率＝整備延長

/雨水幹線総延長） 

1.1% 3.2％ 1.9% 

居住環境の整備 Ｂ 48.4% 

土地区画整理事業の整

備進捗率（JR 網干） 

(事業費ベース) 

48.9% 83.8% 65.8% 
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Ⅴ 重点事業と数値目標の関連性を検討するもの（新型コロナウイルス感染症の影響によ

り、目標値に対する達成度が低いものを含む） 

施策 
重点事業

の進捗度 

数値目標

の達成度 

 基準値 

(H28) 
目標値 

R2 実績値 

（H30 実績値） 指標 

外国人観光客の誘致 Ａ -1094.3% 
外国人観光客の観光案

内所利用者数 
23,868 人 26,000 人 

537 人 

(27,591 人) 

健康な生活を支えるス

ポーツ環境の整備 
Ａ -619.8% 

市立体育施設の利用者

数(総合スポーツ会館他

26 施設) 

1,192,751 人 126 万人 
775,914 人 

(1,281,251 人) 

交流によるまちづくり

の推進 
Ａ -406.9% 

中心市街地の歩行者等

通行量 
72,417 人 82,000 人 

33,428 人 

(70,118 人) 

 

 

【重点事業の進捗度】 

  S：予定以上 

  A：予定どおり 

  B：やや遅れている 

  C：遅れている 

  D：大幅に遅れている 

 

【数値目標の達成度】 

  達成度（％）＝｛（実績値－基準年度の実績値）÷（目標値－基準年度の実績値）｝×100 

  （計算例） オンライン化された手続数〔累計〕 

   ・基準年度の実績値 40 手続(H28) 

   ・目標値      46 手続 

   ・実績値      118 手続 

   ⇒｛（118 - 40）÷（46 - 40）｝×100 ＝ 1300.0％ 


